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DIY COUSSIN EN BRODERIE MAGIQUE PUNCH NEEDLE
PAR JULIE ROBERT
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Comment réaliser un coussin en punch needle ?
Comment faire de la punch needle ?
Nous parions que vous allez adorer ce tutoriel DIY déco plus que tout autre ! Julie Robert vous apprend dans ce
pas-à-pas à puncher ! Non ce n'est pas une nouvelle danse, mais bel et bien une technique de broderie, la broderie
magique. Elle utilise pour cela une punch needle Amy Oxford et des mètres de laines différentes. Elle nous propose
de réaliser un coussin tendance. C'est votre chat qui va adorer se lover dessus !
Merci Julie pour le partage de ce tutoriel !
On adore voir vos créations, alors n'hésitez pas à nous envoyer vos photos sur notre page Facebook ou à nous
taguer sur Instagram avec #perlesandco !

http://www.julie-robert.fr/
https://www.perlesandco.com/accessoires-outils-aiguilles-c-2627_1168.html
https://www.perlesandco.com/Laines-Tricot-Crochet-Laines-c-3632_3740.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY Coussin en broderie magique punch needle par Julie Robert ?
 

MATÉRIEL

Tissu adhésif 17 mm dentelle Ecru x2,5m
Réf. : ADH-195
Quantité : 1

Aiguilles à coudre demi-longues Bohin n°10 x15
Réf. : COU-105
Quantité : 1

Epingles à piquer extra fines 30x0.5 mm en Acier x15g
Réf. : COU-201
Quantité : 1

Tissu jersey matelassé France Duval-Stalla Nude x10cm
Réf. : FABRIC-030
Quantité : 4

Toile à broder en coton Aïda DMC 2.4 pts/cm Blanc x10cm
Réf. : FABRIC-044
Quantité : 4

Laine Essentials Super Super Chunky Crème x100g
Réf. : LAINE-113
Quantité : 1

Coton Natura XL DMC - Pelote coton Green Turquoise (n°81) x 75m
Réf. : LAINE-196
Quantité : 1

Coton Natura XL DMC - Pelote coton Vert Sapin (n°08) x 75m
Réf. : LAINE-205
Quantité : 1

Coton Natura XL DMC - Pelote coton Rouille (n°101) x 75m
Réf. : LAINE-213
Quantité : 1

Coton Natura XL DMC - Pelote coton Beige (n°31) x 75m
Réf. : LAINE-221
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Laine Essentials Super Super Chunky Saumon x100g
Réf. : LAINE-392
Quantité : 1

Laine Fashion Star Gold/doré x50g
Réf. : LAINE-467
Quantité : 1

Punch Needle Oxford taille 10 Regular - aiguille magique pour broderie facile
Réf. : OTL-715
Quantité : 1

Ouate de rembourrage x250g
Réf. : OUTIL-840
Quantité : 1

Fil à coudre polyester Blanc x100m
Réf. : SEW-313
Quantité : 1

Tambour pour broderie 30 cm x1
Réf. : TOOL-451
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/7

Dessinez le tour de votre tambour à broder avec le cercle intérieur. Couper la toile Aida à broder en
laissant environ 4cm autour du tambour.

 Etape 2/7

Dessinez votre motif à l'aide d'un crayon à papier. Placez la toile sur le tambour.

 Etape 3/7

Montez le fil sur votre punch needle. Mettre le fil dans le trou de la pointe en laissant dépasser 5cm, faire
passer le fil dans la fente jusqu'en haut de la punch needle en tirant en haut et en bas, cela va faire une
petite pression et se coincer au fond de la partie en bois.

 Etape 4/7

Commencez votre ouvrage. Plantez la punch needle dans la toile jusqu'à être en buttée avec la partie en
bois, ressortez la partie en métal sans tirer fort (cela retirerait le point). La pointe de la punch needle doit
toujours rester à ras la toile pour faire les points.

https://www.perlesandco.com/Broderie,-Point-de-croix-Canevas-Tambours-a-broder-c-2629_3721_3722.html
https://www.perlesandco.com/Broderie,-Point-de-croix-Canevas-Toiles-Supports-a-broder-c-2629_3721_3750.html
https://www.perlesandco.com/
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 Etape 5/7

Lorsque vous finissez une couleur, retournez votre tambour. Coupez le fil qui dépasse au niveau du trou.
Continuez votre ouvrage en changeant régulièrement de couleurs.

 Etape 6/7

Pour créer des volumes, vous pouvez finir de combler votre ouvrage avec des bouclettes (qui jusqu'ici
étaient sur l'envers). Pour cela, retournez votre tambour et travaillez à l'envers. Sortez la toile de votre
tambour et coupez l'excédent de toile en laissant 1cm autour de l'ouvrage.

 Etape 7/7

Montez le coussin. Découpez votre tissu jersey matelassé en dessinant comme pour la toile, le tour du
tambour avec le cercle intérieur. Laissez alors 1 cm autour.
Epinglez vers l'intérieur votre ruban. Je vous conseille de le coudre ensuite à la main cela vous permettra
d'avoir une couture juste (qui suit bien le trait) cela vous servira de repère pour la couture finale.
Mettez face contre face votre jersey et votre ouvrage, épinglez le tour. Coudre le tour en laissant une
ouverture de 15cm pour retourner le coussin.
Une fois retourné, remplissez le coussin de coton de rembourrage et refermez en cousant l'ouverture
restante.
 

https://www.perlesandco.com/Tissus-France-Duval-Stalla-Jersey-matelasse-c-1635_2239_2949.html
https://www.perlesandco.com/Fils-cordons-rubans-Rubans-Galons-c-139_1700.html
https://www.perlesandco.com/Coton-de-rembourrage-x250g-p-37952.html
https://www.perlesandco.com/
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Le résultat
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